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 Boucle de base

étape 1 : mettre le crochet derrière le fil et le tourner 
en suiv. la flèche.

étape 2 : maintenir la boucle obtenue à l’aide du 
pouce. Puis, faire 1 jeté sur le crochet comme le montre 
le schéma.

étape 3 : écouler le jeté à travers la boucle.

étape 4 : tirer l’extrémité du fil vers le bas afin de 
resserrer la boucle qui vient d’être formée.

étape 5 : la 1ère  boucle est réalisée.

 Maille air

étape 1 : faire 1 jeté sur le crochet en 
prenant le fil en suiv. la flèche.

étape 2 : écouler la boucle à travers  
la boucle de base pour former  
la 1ère m. air.

étape 3 : écouler le jeté suiv. pour 
former la 2ème m. air.

étape 4 : répéter cette même 
opération.
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 Maille coulée

étape 1 : au début du rg. piquer aussitôt le crochet 
dans la 1ère m. précisée par la flèche.

étape 2 : faire 1 jeté sur le crochet, le ramener à travers 
la m. en suiv. la flèche.

étape 3 : piquer le crochet dans la 2ème m. indiquée par 
la flèche.

étape 4 : cette m. a tendance à être assez serrée, il est 
donc conseillé de la crocheter souplement (= allonger la 
boucle).
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 Maille serrée

étape 1 : 1 m. air pour tourner, puis piquer  
le crochet comme le montre le schéma.

étape 2 : 1 jeté et le ramener à travers la boucle en suiv. 
la flèche.

étape 3 : 1 jeté et écouler les boucles sur le crochet.

étape 4 : 1 m.s. est achevée. Répéter les étapes 1 à 3.

étape 5 : 3 m.s. sont achevées.

 Demi-bride

étape 1 : commencer par 2 m. air qui remplacent la 1ère 

demi-br. Piquer le crochet dans l’arrière boucle de la 4ère 
m. air en comptant à partir du crochet.

étape 2 : faire un jeté sur le crochet, le ramener à 
travers la boucle, faire un autre jeté sur le crochet et  
le ramener à travers toutes les boucles du crochet.

étape 3 : 1 demi-br. est achevée. Répéter les étapes  
1 et 2.

étape 4 : 4 demi-br. sont crochetées (2 m. air  
qui remplacent la 1re demi-br. et 3 demi-br.).

 Bride

étape 1 : commencer par 3 m. air pour remplacer la 1ère 
br. Puis, faire 1 jeté sur le crochet et piquer celui-ci à 
l’endroit précisé sur le schéma par la flèche.

étape 2 : faire 1 jeté sur le crochet, le ramener à travers 
la boucle en suiv. la flèche.

étape 3 : faire 1 jeté sur le crochet, le ramener à travers 
2 boucles du crochet.

étape 4 : faire 1 jeté sur le crochet et le ramener à 
travers les 2 boucles qui restent sur le crochet.

étape 5 : répéter les étapes 1 à 4. 4 br. sont crochetées 
(3 m. air qui remplacent la 1re br. et 3 br.).
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 Double bride

étape 1 : 4 m. air pour remplacer la 1ère double br., puis 
2 jetés et piquer le crochet à l’endroit précisé par la 
flèche.

étape 2 : faire 1 jeté et le ramener à travers la boucle. 
Faire 1 autre jeté et écouler 2 boucles.

étape 3 : faire à nouveau 1 jeté et écouler 2 boucles.

étape 4 : faire 1 jeté et écouler les dernières boucles  
du crochet.

étape 5 : 1 double br. est achevée.  
Répéter les étapes 1 à 4.

étape 6 : 4 doubles br. sont crochetées (4 m. air qui 
remplacent la 1re double br. et 3 doubles br.).

 Maille en l’air de substitution

À chaque début de rang, le 1er point doit être substitué 
par son équivalent en m. air (sauf pour la m.s.).  
Les schémas ci-dessous montrent le nombre de m. air  
à crocheter pour remplacer chaque point.
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 Début d’un ouvrage  
    crocheté en rond

Il y a 2 techniques :

1. Rond formé avec l’extrémité du fil

étape 1 : enrouler le fil 2 fois autour de l’index, piquer 
le crochet à travers les boucles. 

étapes 2 et 3 : faire 1 jeté et écouler la boucle sur le 
crochet. Le rond est achevé.

2. Rond formé avec une chaînette de m. air

étape 1 : faire le nombre de m. air nécessaire  
(ici 10 m. air), piquer le crochet dans la 1ère m. air.

étape 2 : faire 1 maille coulée. Le rond est achevé.
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